Ausschreibung zum Kreispokal der Region Nord 2019 - 2020
Teilnehmer sind Kreisliga und 1.Kreisklasse und 2.Kreisklasse

Die Vorrunde und die Spiele bis zum Finale am 17.01 2020 wird aus Mannschaften der Kreisliga und der 1 und 2 Kreisklasse bestritten. Es wird mit 4 Spieler angetreten. Alle Spieler müssen gemeldet sein beim BKV . Bei der Vorrunde und der 1 Runde erhalten die unterklassigen Mannschaften das Heimrecht. Die ersten beiden sind für den Regionalpokal qualifiziert. Platz 1 bis 3 wird ausgespielt im Finale. Im Finale spielen die letzten 4 verbleibenden Mannschaften. Platz 1 und 2 qualifizieren sich für den Regionalpokal. Gespielt wird wie ein Punktspiel aber mit Tischwechsel nach 50 Stoß. Unterklassige Spieler dürfen auch eingesetzt werden. Spieler dürfen nicht runter spielen. Es gelten die Regeln des BKV. Alle Mannschaften die gemeldet haben müssen auch antreten. Mannschaften die ohne Grund nicht antreten werden mit einer Strafe belegt und für das Jahr darauf gesperrt. (Pokal) 
Mannschaften Teilnahme : 29      Absagen : 2

Spieltage             Vorrunde             1 Runde            2Runde             Finale       Freilos erste Runde
Mannschaften           26                       16                        8                    4                       3   
Termine               4.10.2019           15.11.2019        6.12.2019         17.01.2020                                                 
Das Finale wird in Britz ausgetragen. Sollten mehrere Britzer Mannschaften das Finale erreichen , so wird ein anderer Ort fürs Finale festgelegt.
Ergebnismeldung
Der Sieger eines Pokalspiels schickt das Spielprotokoll dem Pokalverantwortlichen zu. (Lichtbild per App oder Mail ) Der BKV ist dabei das Portal für den Pokal zu erweitern. Solange das noch nicht der Fall ist, brauche ich die Ergebnisse  für die Auswertung.
Das Spielformular sollte versucht werden schnellstmöglich zugeschickt zu werden. Spätestens bis jedoch bis  Sonntag  14.00 Uhr nach dem Spieltag. Bei Verlegung eines  Spiels möchte ich eine Info.
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